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Тема: Объемная работа из пластилина "Букет роз" 

Цель: Совершенствовать умение в работе с пластилином. 

Совершенствовать умения в создании объемной композиции на плоской 

поверхности. 

Оборудование: образцы, пластилин, салфетки, картон, доска-подложка, нож. 

 

Ход занятия 

 

I. Вступительная часть 

Здравствуйте, ребята! Сегодня мы с вами будем работать с пластилином.  

Скажите пожалуйста, а какой праздник мы с вами будем скоро отмечать? 

День матери. 

Правильно. Этот праздник ежегодно отмечают в последнее воскресенье 

ноября. 

Символом Дня матери в России - незабудка, которая символизирует 

память и бескорыстную любовь. 

В этот день принято собираться всей семьей, навещать матерей, дарить им 

подарки. 

К этому дню приурочена Всероссийская социальная акция "Мама, я тебя 

люблю!". 

По всей стране проходят концерты, конкурсы, акции, выставки, встречи с 

многодетными матерями. 

В детских садах и школах дети читают стихи про мам, рисуют 

тематические рисунки и делают другие подарки своими руками. 

Международный день матери в 2025 году придется на 11 мая. Более 20 

стран мира празднуют его во второе воскресенье мая. А в нашей стране День 

матери отмечается в последнее воскресенье ноября. 

Вот и мы с вами сегодня будем делать вот такой букет из роз из 

пластилина. 

 

II. Техника работы 

Итак, я сейчас расскажу этапы работы полностью, а начнем работу, 

выполняя каждый этап по порядку. 

Первый этап - это нанесение пластилина тонким слоем на картон.  

Как выдумаете для чего это необходимо? Чтоб прикрепить цветы. 

Второй этап - изготовление роз из тонких пластилиновых колбасок. 

Третий этап - изготовление листьев и приклеивание их вокруг цветов. 

Четвертый этап - рисование прожилок на листьях. 

 

III. Практическая работа 

Итак, мы начинаем работать.  

Выбираем фон, на который вы будете наносить пластилин зеленого цвета. 

Наносим тонким слоем пластилин. 

Выбираем цвета, которые нам будут нужны для изготовления роз. Цветов 

будем делать семь штук. 



Отрезаем кусочки. Раскатываем из них тонкие колбаски. 

Скручиваем каждую колбаску в розочку. 

 

ФИЗМИНУТКА 

Ручки и пальчики наши немного устали, сделаем небольшую гимнастику. 

Выполняется сидя за столом. 

Птицы на юг улетают - (маховые движения руками из-за головы вперед) 

Гуси, грачи, журавли - (круговые движения кистями перед грудью) 

Вот уж последняя стая 

Крыльями машет вдали - (движения руками имитируют махи крыльев). 

 

IV. Продолжение практической части 

Итак, мы немного отдохнули и продолжаем нашу работу. 

Основа готова, цветы мы сделали. Что же осталось? Изготовить листья. 

Берем пластилин зеленого цвета, но другого оттенка, не такого, который 

мы наносили на картон. 

Делим его на кусочки разного размера и каждый кусочек пальчиками 

формируем в листик. 

Вот все детали у нас готовы. Теперь собираем нашу открытку. 

сначала распределяем и прикрепляем на основу розы по кругу, затем к 

розам присоединяем листья. 

На листочки наносим острой частью ножа прожилки. 

На саму основу из пластилина можем так же ножом нарисовать веточки. 

 

V. Итог работы 

Вот мы с Вами и закончили работу. 

Вам понравилась эта работа? 

Что именно понравилось? 

Мне тоже очень понравилась работа на занятии! 

Спасибо, отличный орнамент у нас с вами получился!  


